
 

ة   ..  14بعض الاسئله بمحاضر

 اجوبتها تختلف عن المحتوى الذي ارسل .. 

 ع المحتوى الموجود بالبلاك بورد د االاعتمسيكون ف

 

 

 
 

 إن أبسط صورة يمكن أن يكتب عليها المقدار  -14
𝒆𝟔. √𝒆𝟏𝟒𝟒

 . √𝒆𝟔𝟏𝟎

𝒆𝟏𝟎. √𝒆
   : هي𝟏𝟎

0   (a)       

(b)        𝟏 

     (c )2   

     (d) 3   

 

   هو:  𝑩و 𝑨حاصل ضرب المصفوفتين  -31

𝑨𝟐×𝟑 = [
𝟏 𝟐 𝟑
𝟒 𝟓 𝟔

]     ,   𝑩𝟑×𝟐 = [
𝟏 𝟒
𝟐 𝟓
𝟑 𝟔

] 

      (a)       𝟐رتبتها مصفوفة × 𝟐. 

          (b)  3مصفوفة رتبتها × 3. 

       (c)     2مصفوفة رتبتها × 3. 

          (d)  هاتين المصفوفتين ضربلا يمكن. 

 

 

 



 

   إذا علمت أن: -34

𝑨 = [
   𝟐    𝟓
−𝟗 −𝟕

] ,   𝑩 = [
𝟓 𝟐
𝟗 𝟕

] ,    𝑪 = [
−𝟐 −𝟓
   𝟕    𝟗

] ,   𝑫 = [
−𝟕 −𝟓
   𝟗    𝟐

] 

  فإن معكوس المصفوفة       𝑨هو:     

         (a)    𝐵      

         (b)  𝐶     

         (c)    𝐷 

      (d لا شيء مما سبق   )     

 

 

    هي:  ′𝑷الحدي دالة الربح -45

  (a)           4x3 − 25x2 + 10x − 16 

        (b)   10𝑥3 − 𝑥2 − 16𝑥 − 20 

     (c)      𝟏𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 + 𝟖 

          (d) .لا شيء مما سبق 

 

 

 

 

  التنبيهعلى     (  أبو وليد  )الشكر للأخ وكل 
 حرمه الله الأجر لا

 
 للـجـميــع  يخــالــص تــحيـــات

 بالتـوفيـق والنـجـاح 

  صدى الأمل


